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Most confirm to be aware that EU regional policy supports 
the post COVID-19 economic recovery...

A large majority believe that EU-projects have a 
positive impact on their city or region...

More and more are aware of EU projects in their own region...
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Investments

Governance

Think that decisions about EU regional policy should  
primarily be taken at...

Think that EU funding 
should go to...

Preferred areas for EU investments…

Most think that EU investments 
should prioritise…
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